


Very dry, light, delicate white

Dry, herbaceous or aromatic white

Juicy, fruit-driven, ripe white

Light, simple, delicate red

Juicy, medium-bodied, fruit-led red

Spicy, peppery, warming red

Dry, elegant rosé wine

Rich, fruity rosé wine

Refreshing, racy, medium-sweet white

Luscious, rich, sticky, sweet wine



 Wine by the Glass     

Bin Champagne & Sparkling    125ml

101 Louis Dornier et Fils Brut, France    9.00
 

 and long, crisp palate. 

103 Fantinel Prosecco Extra Dry, Italy    6.00

104 Chapel Down Brut Blanc de Blancs, Kent, England    9.50 

105 Chapel Down Brut Rose, Kent, England    9.50
A pale onion-skin coloured rosé shows strawberry and notes of blackcurrant-leaf, with hints of shortbread   

 and cream.  

106 Galanti Pinot Grigio Spumante Rosé, Italy    5.00

Bin Red   175ml 250ml

205 Monte Verde Cabernet Sauvignon, Central Valley, Chile   4.50 5.90 

207 Rare Vineyards Carignan Vieilles Vignes, Pays d’Hérault, France   5.60 7.20
 

 of wild herbs and plums.  

209 Monte Verde Merlot, Central Valley, Chile   4.50 5.90 

211 Solandia Primitivo, Puglia, Italy   5.10 6.70

Bin Rosé    175ml 250ml

303 Monte Verde Merlot Rosé, Central Valley, Chile   4.50 5.90
 

 with fresh zing.  

304 Rare Vineyards Cinsault Vieilles Vignes Rosé Pays d’Oc, France   5.60 7.20 
 

 fruit are retained.  

All wines by the glass are also available in 125ml measure on request



 Wine by the Glass
Bin White    175ml 250ml

402 Callia Lunaris Pinot Grigio, San Juan, Argentina   5.10 6.70
 

 fruit character.  

404 Monte Verde Sauvignon Blanc, Central Valley, Chile   4.50 5.90

407 Monte Verde Chardonnay, Central Valley, Chile   4.50 5.90  
Fresh and lemony style with just a hint of spice.  

408 Rare Vineyards Marsanne-Viognier, Pays d’Oc, France   5.60 7.20

All wines by the glass are also available in 125ml measure on request

Bin Sweet and Fortified    125ml

501 Concha y Toro Late Harvest Sauvignon Blanc, Maule Valley, Chile    6.90  
Sumptuous, sweet wine with ripe papaya, peach and honey aromas. Light, fresh  and fruity with a long,   

502 Muscat de Beaumes de Venise, Cave des Vignerons, France    7.60

    50ml 100ml

601 Harveys Bristol Cream Sherry, Spain   3.00 5.00 
 

602 Gonzalez Byass Tio Pepe, Fino Sherry, Spain   3.00 5.00 
 

603 La Gitana Manzanilla, Hildalgo, Spain   3.00 5.00  

604 Triana Pedro Ximénez, Hildalgo, Spain   5.00 8.50  

pour over ice cream with fruit salad or dried fruits.  

701 Sandeman Ruby Port, Portugal   3.00 5.00
Bright ruby smooth, rich port from one of the most famous houses.  

702 Cockburn’s Special Reserve Port. Portugal     4.00 7.00 

703 Graham’s Late Bottled Vintage Port, Portugal     5.00 8.50



Bin Champagne & Sparkling    Bottle

101 Louis Dornier et Fils Brut, France    39.00
 

 and long, crisp palate.  

102 Piper-Heidsieck Brut, France       52.00
A classic Pinot Noir dominated Brut Champagne: plenty of freshness with citrus notes, such as grapefruit,   

 followed by Granny Smith green apple, and crunchy, juicy pear - ample and intense.  

103 Fantinel Prosecco Extra Dry, Italy    27.00

104 Chapel Down Brut Blanc de Blancs, Kent, England    45.00 

105 Chapel Down Brut Rose, Kent, England    45.00
A pale onion-skin coloured rosé shows strawberry and notes of blackcurrant-leaf, with hints of shortbread   

 and cream.  

106 Galanti Pinot Grigio Spumante Rosé, Italy    24.00

Bin Red     Bottle

201 Callia Selected Malbec, San Juan, Argentina       22.00 

202 The Vintner Shiraz-Viognier, Langhorne Creek, Australia       19.00

203 Errázuriz 1870 Carmenère, Rapel Valley, Chile       23.00
Velvety displaying red-fruit aromas matched with spice: the palate is intense, juicy and fresh.  

204 Son Excellence Syrah, Pays d’Oc, France       20.00
Silky, red berry and spice scented wine.  

205 Monte Verde Cabernet Sauvignon, Central Valley, Chile    16.00 

206 Pinot Noir Provincia di Pavia, Bolla, Italy       22.00

207 Rare Vineyards Carignan Vieilles Vignes, Pays d’Hérault, France    20.00
 

208 Pablo Old Vine Garnacha, Calatayud, Spain       23.00

209 Monte Verde Merlot, Central Valley, Chile    16.00 



Bin Red     Bottle

210 Côtes du Rhône, Gentilhomme, Ogier, France       24.00  
 

 in oak barrels.  

211 Solandia Primitivo, Puglia, Italy    19.00

212 Château de Camarsac, Bordeaux, France       24.00
Concentrated, well-balanced layers of black berry richness exuding headily intense aromas.  

213 Salice Salentino 35 Parallelo, Negroamaro, Puglia, Italy       19.00

214 Flagstone Longitude Cabernet Sauvignon-Shiraz-Malbec, Western Cape       22.00 
 South Africa  

 
 and lingering.  

Bin Rosé    Bottle

301 Vendange White Zinfandel, California, USA    19.00
A brief time with juice and skin together gives this delicate colour, delicious strawberry aroma  

 and zingy freshness.  

302 Pinot Grigio Rosato del Veneto, Collezione Marchesini, Italy       20.00

303 Monte Verde Merlot Rosé, Central Valley, Chile    16.00
Enough skin and juice contact for a superb colour, mouth-watering raspberry and blackcurrant     

304 Rare Vineyards Cinsault Vieilles Vignes Rosé Pays d’Oc, France    20.00 

 summer fruit are retained.  



Bin White    Bottle

401 Luis Felipe Edwards Reserva Gewürztraminer, Curicó Valley       21.00 
 Chile  

 apricots, honey and warm spice.  

402 Callia Lunaris Pinot Grigio, San Juan, Argentina    19.00
 

 a delicate stone fruit character.  

403 Son Excellence Sauvignon Blanc, Côtes de Gascogne, France       20.00
Fresh and zesty white, with citrus, blackcurrant leaf and tropical fruit notes.  

404 Monte Verde Sauvignon Blanc, Central Valley, Chile    16.00

405 Mâcon-Villages Domaine de la Grange Magnien, Louis Jadot       25.00 
 France  

406 Kleine Zalze Vineyard Selection Chenin Blanc, Stellenbosch       22.00 
 South Africa  

Ripe and silky-smooth, from South Africa’s most popular white grape variety with rich guava  
 fruit and honeyed character.   

407 Monte Verde Chardonnay, Central Valley, Chile    16.00  
Fresh and lemony style with just a hint of spice.  

408 Rare Vineyards Marsanne-Viognier, Pays d’Oc, France    20.00

409 The Vintner Chardonnay, Limestone Coast, Australia       19.00



Bin Sweet and Fortified    Bottle

501 Concha y Toro Late Harvest Sauvignon Blanc, Maule Valley, Chile     37.5cl 19.00
Sumptuous, sweet wine with ripe papaya, peach and honey aromas. Light, fresh  and fruity with  

502 Muscat de Beaumes de Venise, Cave des Vignerons, France    37.5cl 21.00 

601 Harveys Bristol Cream Sherry, Spain     75cl 28.00 
 

602 Gonzalez Byass Tio Pepe, Fino Sherry, Spain     75cl 32.00
 

603 La Gitana Manzanilla, Hildalgo, Spain    37.5cl 17.00  

604 Triana Pedro Ximénez, Hildalgo, Spain     50cl 35.00  

pour over ice cream with fruit salad or dried fruits.  

701 Sandeman Ruby Port, Portugal     75cl 25.00
Bright ruby smooth, rich port from one of the most famous houses.  

702 Cockburn’s Special Reserve Port. Portugal       75cl 32.00 

703 Graham’s Late Bottled Vintage Port, Portugal      37.5cl 25.00
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